芝加哥1313個幫會的研究

本文譯自 R.R. Korn 編的 Juvenile Delinquency 一書的第二篇文章 (PP38-77), Frederic M. Thrasher 所著的 The Gang; 1968, N.Y.; Thomas Y. Crowell Company.

擁擠的集中地就是都市。在仔細檢查都市社區 得到證明: 壞;而那些組織, **奮鬪證據的痕跡。人類生活的自然條件之成長和** 吾人可能在人們居住的不同鄰里地區裏,看到人類 上植物消 展現,則表現於生存空間的競爭。假如此隱喻是妥 活必需而生的競爭奮鬪的漩渦中, 吾人知道人像植物一樣,是繼續不斷地牽法到爲生 式上反應出來 ,被期 從達爾文(Darwin) (一個芝加哥學派的創立者) 的基本前題中, 那麼此奮圖的象徵必然會在人類生存空間中 會生態學家是其中第 待能反應,或反應出社會組織的生長和破 長模式有相同的形式;而在人類競爭中最 即與競爭植物種屬間的奮鬪而生的 則反過來 個 將 認識到 在人際關係的變遷 (Robert E. 而此奮闘的最初 ,他們已正 地球 後

精製後,已經生產出 而這些頓悟的發展和使用 。在它被導入於社會學且經異域觀念仔細地雜交 一個生態學的概念,它原爲植物生物學的本有名 緻隱喩 精敏的觀察者手中 (metaphor) 一個無窮盡新頓悟的真實園地 的古典例子。 明顯地是屬於美國本 幫會提供了 此隱喻

性精

境,必須以對他是有意義事件的世界來界定之。在 棲息地。從大多數質用目的而 在世界;即使像幫會孩童從不進入的鄰里娛樂中 此區域內的條件,如對其不生影響, 雖然它距離很近,也應視之爲外在世界 則可視之爲外 個人的有效 ŵ

titial area) 概念, 就如當崔斯企圖把地形學上的空隙地 書中得到證明。有時此種轉換造成了某些變形 原始隱喻的不斷精鍊,可在幫會(The 變成爲社會學味道時所碰到的 (inters-Gang

土社會學傳統的偉大工作

即芝加哥學派

,

個人。

(Thrasher)

可說是此學派中值

得吾人称讚的

樣

是都市地面區位的空隙區域 構的填充物,而幫會區域 從而才能充滿了每 也有如此的空隙,是故幫會可以被視爲是社會架 質上而言,外國事物有向核心集中的 一處空隙。在社會組織的結 (Gangland) 則可視為 精中

會學味道 曾行爲的人際糾葛。而原始犯罪區域概念的漸增社 在此書中的後段,崔斯則直接地討論了許 ,也出現在其社會角色和親密區域的討

界定之。就幫會孩童而言,他們有包括家庭和家庭 親密的地區 感情互賴關係……幫會成員被那些情感契約所吸收 界。此外他們尚有一個親密區,在其中他有很近的 疆界的地理區,超越此範圍 從而基於交感的關係於是成立……這是 個人取向區域 9 山 以用地理區和情感區兩 ,則爲敵人區和外在世 個非常

於法國社會學者達爾德 從他的親密區的輻輳和分離的檢驗中 (Gabriel Tardo) 在許多

目的

個

人並不是僅僅生活於其生存的自然

用

他們的自然隱喻的學者。除開爲了某些一

年以前曾經注意到的:『大多數自命爲正常的孩童 能的。』可見提供了可能的旁證。 友之影響,超過於受到百萬陌生公民之影響是可 將易於受到圍繞於其周圍的具有半吊邪惡記錄的

虚禮、政治的腐化和冷漠、低薪資和未就業等,崔 庭生活失調、學校失效率、宗教的形式主義和拘泥 題之答案,更爲出色。從而把那些原因歸咎於家 題的答案 生存條件之貢獻,可能比他對於他所提的下一個問 斯已指出超出貧民窟以外的世界,去尋求原因的線 崔斯把貧民區孩童的犯罪,連繫於他們頹廢的 ,即首先引起那些條件的原因是什麼的問

失敗有關的社會計劃之任何部分,是不能達到此問 題的根源。因而此問題已變爲,不僅是誰來改正偏 要在官足和從衆的活動中發現之時,那麽只與社會 的想法。假如使貧民和偏差者痛苦的最終頹廢源泉 處置偏差問題,只要有操縱這些偏差者的計劃即足 他的分析之言外之意,破壞了吾人通常所想 ,同時也是誰來改正從衆者的問題。 的

來尋求使自己退出此頹廢場所的醒目手段 着變成爲英雄,以及暴力殉難者和大衆異議運動, 書中的最後兩個部分加以研究 民族聚居區 (ghetto) 的小孩和青年,如何藉 ,也將在

一、結常 (Ganging)

氚 。在那裏,非常多的小孩擁擠在有限的地區上; 究就會起源的地區,最好的是都市中的貧民

Sterangers

則在

一邊觀看。

在圍場的毗鄰地區

的配隊技術之遊戲

非凡人物。 任何健康的小孩,能够使自己脫離它,他將是一個 的昆蟲,迄今仍然不停地在熱鬧的羣衆中到處疾走 持續不斷的活動,使人想起他們就像一羣羣集徘徊 屋、骯髒地方、街道和巷道。那種嗡嗡的格喳聲和 每一個暖和的黄昏,小孩羣集於通道、人行道 到此處的偶然訪問者而言,也是如此;的確,假如 。此種無窮盡的活動,有其驚人的魅力,甚至對於 空

反對力量而產生的真實生存奮鬪 會面臨了,為了應付其他幫會和外在大社會環境的 秩序的反對,而變成爲無監督的幫會活動。以致幫 疆域、贓物、遊樂地、不法事業的保護和剝削特權 體本身的階級,對於有價值的幫會地區的特權 滿着某些屬於或不屬於幫會社會自身環境的敵對個 形成,它可說是幫會的胚芽。此種擁擠環境裏,充 人或團體之間的衝突機會。衝突,一方面來自於團 —之競爭;另一方面,它則透過對於一般社會 在這裏,小孩羣集和自生的遊戲團體,便遍 地

過程之生活特性。 員我羣的感覺,從而開始了這些無組織區域的結幫 遊戲團體易於碰到此類的仇視力量,它給予成

House地區訪問,街道和空地充滿了小孩,在很少 的指導下,他們從事着各類活躍的遊戲。 在五月的某一個晴朗的日子裏,我們到 Goodrich 學校操場的一邊,Peorias(未 Hull-

來某些幫會的核心基礎)正在從事一種遊戲球配隊 ,而其追隨團體年輕的 Peoria 勝利讚美曲,就像大學所唱的加油歌 dian Angel Alley 也在玩着相同的手球遊戲。穿 在閃避技術上已大有發展,但却因汽車和行人的干 oles 正在建築物的牆上玩着手球的遊戲,雖然他們 過牆洞後,我們又碰到 Arabian 擾而受到很多的困難。在 標。 Conets等。他們已作完遊戲,正在唱着他們的 穿過 Halsted 到達 Forquer,我們看到 ori-Dore Nights, Taylors 校園地;Guar-(pep songs)

Halsted 回程中, 的角落遊戲。 我們遇到了 Black Cricles 在 Polk 我們最後的 一站是 Red

遊戲 判作了一次劣等的裁判後,一場打架才剛剛避過, Tanners 在賭一局 在場地的另 但孩童却用 而\$3.75 元賭金乃因敵對團體的刺激而促成;當裁 一端則有超出兩隊以上的團體也在作着 種威脅的姿態羣集於裁判四週,同時 \$3.75 元的 Forquer 的遊戲

解發生了什麽事。 狗跳,於是突然間,全場的人羣湧至圍牆,以便瞭 金錢地玩着 Rummie 遊戲。巷道的打架使得鷄飛 不遠,則有 全部的小團體都參加談話,或作枝節的遊戲 一個成人與四、五個青少年毫不隱匿其

界的想法,而它是幫會小孩經常嚮往的世界。 鎮。小小孩的幫會在巷道升起了營火,玩着印第安 遊戲;他們迷人的動作,給與我們一種夢幻冒險世 玩精彩的球賽,而第一隊則精力充沛地爲其黨派坐 T Rivers 和 Red Blueland 和 oaks 的第 Forquers 的角落,我們發現 隊 loogins 正在

地坐着玩牌和談話。 成的新地社會和體育俱樂部,在其內,成員們安靜 成的新地社會和體育俱樂部,在其內,成員們安靜

三、幫會與遊戲團體

在那裏,遊戲團體和幫會各有其清晰的地理根

並不就讀於此學校, 括鄰近地區住家的孩童,但其中有很多孩童在日間 在學校放學後,成羣在校園遊戲的兒童,雖然也包 他們長大後,仍然在一起遊戲。有一些調查指出 相互間都認識,同時其兄弟姐妹間也相識,而且當 漫長的仲夏之夜,也相互坐在門前聊天。不但成員 在一起,而其父母親則是此區域內的熟人,並且在 是,同一條街兩邊距離兩個 Block (由]條直街和 |條横街所圍成的區城 在都市裏較為攤擠的地段, 因而學校可說不是此類幫 的範圍。孩童成員經常玩 「幫會的 地理 程根據地 會的

來自不同地段的份子。從小孩長大後,那些遊戲團 整個團體只是把他們自己由鄰里地區移居於公園內 團體通常是居住在半徑幾個 來自同 是來自於附近街道的孩童。一個人可能看到 同樣的情形也出現在空地上的遊戲團體,他們全 玩對抗的遊戲 在較不擁擠的地段,因 會的成員仍然在 一地段的團體,在與來自另一地段的團體 ,但其中每一 起;假如他們在另一個團 有公園 Block 隊的成員 可資利用 地區的小孩 ,却没有 ,遊戲 ,

體中遊戲時,他們將處於一種非自然的氣氛

意義的羣衆便形成了。 某種專業或娛樂而聚集在一起時,則僅是個人集合成。只要某一 Block 或鄰里的小孩或大傢伙為了成。只要某一 Block 或鄰里的小孩或大傢伙為了

藥。幫會在此插曲中,已有了好的開始。 學了他們。這是一般攻擊符號,而水果却變成了彈。就帶走放在走廊的大量橋子和香蕉,而希臘人追會開始出現。孩童開始小量地偷竊水果,最後他們街角落擁有一家水果店的兩個希臘人的敵意後,幫害,是具有吸引力的。當團體發展於,針對住在對

從捉迷藏到賭雙骰子的全套活動。 基於興趣和性向的基礎,一個遊戲團體出現了

是領袖,但一個或兩個人的話,却有比其他人重要 之一的住宅前面的房間。因那一成員的母親叫莎拉 些尚在學,有些已經在工作。成員的聚會所是成員 久以來此團體一直没有新進者 的趨勢。此團體具有團體意識,成員的希望是羣集 話。此團體並没有正式的組織,没有任何 人是鋼琴演奏者。他們唱歌、蹦跳、打牌或僅是談 者,准許孩子自由地使用她的房子;成員中有兩個 十六歲到二十歲之間。他們是新敬和天主教徒,有 有 ,然而外界並没有敵人 ,或移居或結婚 一個大約九個小孩的團體,他們的年齡介於 團 體才解體 ,後來因爲團體成員 ,也没有闖入者。很 人被認為

出現,相對地位分派於不同的成員身上,以及發展此類團體可能獲得眞正的組織,即自然領袖的

接近在一起,它變成了衝突團體。 接近在一起,它變成了衝突團體。 接近在一起,它變成了衝突團體。 以成成反對的情感,並因而促成了更潛晰的團 是一體成或是一個是一個是一個的權利或不可能 與此關於發生爭執;或父母親或鄰居,對他們懷疑 其他團隊發生爭執;或父母親或鄰居,對他們懷疑 的幫會中出現了敵人;或是他們的棒球或足球隊與 的幫會中出現了敵人;或是他們的棒球或足球隊與 的幫會中出現了敵人;或是他們的棒球或足球隊與 的幫會中出現了敵人;或是他們的棒球或足球隊與 的幫會中出現了敵人;或是他們的棒球或足球隊與 的幫意。假如他們發現了敵人,或在下一個 Block 體意識。假如他們發現了敵人,或在下一個 Block 是一種,則幫會才開始與工形成,從此它使成員更加 其傳統。然而它並不會形成幫會,除非它已開始被 其傳統。然而它並不會形成幫會,除非它已開始被

對面的 能,而不是把他們結合成一個團體。所謂的兩人幫 爲基礎,發展成的相識和親密關係而開始的 人,以及單人的添增而形成 而形成了衛星的形式,因此幫會可 ,常是幫會的中心,而其他的孩童則受其吸引,從 些預備枷鎖 而成時,則是錯誤的。幫會的形成是,以某些與趣 然而,假如吾人立即地假設 一般街道羣衆如 Minerva Fullgrown ,只能在孩童間作兩人或三人結合的功 ,精會是從 能是由兩 人或三 。但 成長

「我們的幫會,是從住於相同 Block,透過通常的戶外遊戲而相熟的九個孩童的遊戲團體成長而常的戶外遊戲而相熟的九個孩童的遊戲團體成長而就的,然後我們開始在 Tommey 的閣樓聚會。為於們自己,並抽我們的煙。當我們的父母不在時那裏我們館够不受到父母的干涉,而得以暫時地孤了高度私秘性,我們在巷口處建立了一個木屋,在成的,然後我們開始在 Tommey 的閣樓聚會。為常的一個大學,是從住於相同 Block,透過通

|帯感情的開始。我們的第一個忠誠表現在互相照「此種急欲逃避家庭監視的感覺,顯示出我們

喊叫他時,她向我們潑了一盆的洗碗水。不喜歡他,因而也非常地仇視我們。有一次當我們願,以對付我們的父母。有一個孩童的父母,非常

並說她是太挑剔了,以致於不能過得很舒服。。但結果只能證明我們輾過他的草地,警察笑了,太叫來了警察,並告訴他們,我們破壞了她的財產某一個星期日早上,當我們在溝渠玩耍時,亞波太某一個星期日早上,當我們在溝渠玩耍時,亞波太

而店所表演一些特技的儀式。

Tornell 羣衆的名字,但我們却比較喜歡稱呼我們為年間,我們只增加了兩個新的成員,但爲了他們兩人,我們却設計了一種特別的入會儀式,即要他們所人,我們却設計了一種特別的入會儀式,即要他們所人,我們的集體事業,使得我們贏得了 Co-市场,我們的集體事業,使得我們贏得了 Co-市场,我們的集體事業,使得我們贏得了 Co-市场,我們的集體事業,使得我們贏得了 Co-市场,我們的集體事業,使得我們贏得了 Co-

們加入了逮捕行列,並追擊到第十五街把它拿回來 會賽足球時,戰局的結果是,一場混戰後,我們終 於打贏了他們。此後他們就對我們較友善,即使我 於打贏了他們。此後他們就對我們較友善,即使我

之夜,我們成員中的兩個人打起架來,旁人始終無擦,並團結成員以對抗共同敵人。在某一年萬聖節來自其他幫會的危險,通常是足够消除內部摩

,共同幫助我們襲擊和對抗入侵的敵人。 擊中 Tommie 時,格爛者立即忘却了他們的爭吵法拉開他們,直到其他幫會成員到達,並用煤煙袋

四、幫會的本質

激活動的場合。

「教會可做為,孩童寫創造其自己的社會的努力
教活動的場合。

身,可說是一個透過衝突而自然和自生的一類社會其成員的填空活動之填空團體的功能。因而幫會本也給予逃避之路。此處,我們再次看到,它是做爲使抑制和不愉快的行爲有了出路。它填滿了鴻溝,能看出:(1)它提供給成員的屬社會不給予者。(3)它能

就目前的研究而言,這些結論似乎已從美國其經繳,也是大社會架構解組的徵兆。

但地方和其他國家的研究資料中得到了證實

五、幫會的控制策略

在離開團體後,又變成為另一個十分不同的人。 在離開團體後,又變成為另一個十分不同的人。 在離開團體後,又變成為另一個十分不同的人。 一個孩童在團體的影響下是一個人都 如此做和想的方法,對於幫會孩童有足够的認可和 如此做和想的方法,對於幫會孩童有足够的認可和 如此做和想的方法,對於幫會孩童有足够的認可和 如此權制裁將使團體中的任何種類的行為,成為對 或錯;也使一個孩童在團體的影響下是一個人都 或錯;也使一個孩童在團體的影響下是一個人都

它被視爲是,來源於集體行動本質的羣衆行爲。 其成員的許多影響力,是無計劃和非深思的,因而其壓力;而團體則透過這些不同的策略,來完成其其壓力;而團體則透過這些不同的策略,來完成其其壓力;而團體則透過這些不同的策略,來完成其

1. 處罰

違反了規定,將受到鞭打,極端者更可能被判死刑,弄的形式,浸入冷水中和體罰等。在幫會中,成員體罰。在兄弟會中,對於試用人員,所使用的有戲幫會的一個最主要的控制策略是,懼怕暴力或

們每一個人的臀部都酸縮了。 在進入效果前第四週,由於其執行的嚴格,使得我誰違反了它,將接受成員每一個人的鴟打。此原則

此種懲罰。」

此種懲罰。」

此種懲罰。」

此種懲罰。以使他堅強。我的弟弟就受過一次
此規定,將接受成員每一個人十個耳光的懲罰。我

使用暴力,也被認為是一種妨礙。 使用暴力,也被認為是一種妨礙。 在遺種情形下,當一個人被判死刑時,執行者是其成員,因有些成員被懷疑有不忠或將變成有麻煩其成員,因有些成員被懷疑有不忠或將變成有麻煩死刑。聖路易大名鼎鼎的 Rates 幫,即堅持要殺死死刑。聖路易大名鼎鼎的 Rates 幫,即堅持要殺死死刑。聖路易大名鼎鼎的 Rates 幫,即堅持要殺死死刑。

下viana,這位監獄鳴鳥,只是 Cardinelli 帮會的一個十六歲成員,他成為幫會敦條的犧牲品。 會的一個十六歲成員,他成為幫會敦條的犧牲品。 是可以使其自己從套索中解救其頸子的。這種值得 假如他願意承認他洩露了其所屬團體的秘密,則他 是可以使其自己從套索中解救其頸子的。這種值得 假如他願意承認他洩露了其所屬團體的秘密,則他

2 嘲笑和稱讚

的取笑、非難、戲弄、嘲笑和以無禮的渾號稱呼之孩童中稱之爲酷評(razzíng)。 它包括非從衆者幫會中另一個重要的控制策略是嘲笑,通常在

方式是同化新成員的最主要的武器。 、粗魯的咆哮到刺激的諷刺等。只要一個人被某些有的親密團體中的從衆方向,感到持久和殘酷的壓存的親密團體中的從衆方向,感到持久和殘酷的壓存的親密團體選定為目標後,那麼他就會從此一必須生存的親密團體選定為目標後,那麼他就會從此一必須生存的親密團體選定為目標後,那麼他就會從此一必須生

就像社會操守一樣,是由互動中界定而得的。 的集體心像,使得真實生活情境產生了意義;它們 地對其在團體中的快樂,影響很大。透過這些幫會 則在團體中,等於失去了社會地位象徵,因而必然 性化男人。一個真正的幫會孩童寧願受任何處罰 而不願接受上述的綽號,因爲如果得到上述綽號 或穿着太漂亮,或任何女性化行為者,則被稱爲女 不敢應戰者,則被稱爲小孩;另外常與女孩玩耍, 的名稱爲「叛逆者」或「告密者」;而躊躇不前或 膽怯者得到的稱呼爲「黃色」或 有達到其標準者,有其自己的一套渾號以稱呼之。 則稱之爲屈辱(humilife)。幫會孩童對於那些没 (compelling element) ,而控制的最有效種類 渾號嘲笑的運用,構成了酷評的一個強求要素 「懦夫」;背叛者 9

使得孩童從衆於,與團體理想和政策相一致的行為得如獎品、優先權、榮譽和領袖等的讚美和巴結,面控制的方法,則能滿足其認知慾。想由同伴處獲孩童不應作什麽的範圍。然而稱讚和英雄崇拜等正假如小孩還想保持其地位時,則嘲笑界定的是

自己最佳以及團體的期待而表現出其能力;然而他「我們幫會有一個義大利孩童R,他經常因被

則變成垂頭喪氣。 常因團體的鑑賞而生龍活虎,反之没有團體激勵,在幇會外的記錄,則不太令人滿意。在幫會中,他

他自己的。他非常注意幫會加於其行為的解釋,同他自己的。他非常注意幫會加於其行為的解釋,同時他在取得幫會角色或某些領袖塊位後,他也嚐試時他在取得幫會角色或某些領袖塊位後,他也嚐試時他人在作什麽?我不要如此或那樣的穿著?我將會他人在作什麽?我不要如此或那樣的穿著?我將會受到別人的嘲笑?假如幫會去搶級商店而我不參加受到別人的嘲笑?假如幫會去搶級商店而我不參加受到別人的嘲笑?假如幫會去搶級商店而我不參加受到別人的嘲笑?假如幫會去搶級商店而我不參加

3.幫會的羣體控制 (Crowd Controls)

是受其自然領袖所提示的任何暗示所指導而去行為深思,它似乎變成為瞬間環境刺激的反應,或幾乎的特徵。當幫會變成為敵動時,它並不需要理性地種行為模式,牽涉到特別的「心理統一」(mental種行為模式,牽涉到特別的「心理統一」(mental種行為模式,牽涉到特別的「心理統一」(知會報過關係不朽和耐久的控制形式,則為「羣體性

則來仲裁他們的糾紛等。

財変學,他們不乖乖坐在椅子上,他們並不依據規會裏,也經常發現維護秩序的困難,如成員間的相會裏,也經常發現維護秩序的困難,如成員間的相序上,經常缺乏預備程序的保護,甚至在一般的幫因為它是一個自然和自生的團體。然而它在保持秩因為它是一個自然和自生的團體。然而它在保持秩

在羣體控制情況時,幫會控制其成員的另一種

種強迫和不負責種類的羣體控制行動。 謂的幫會精神(gang spirit)。此種表現暗含着一當也足够去扭曲一個人的道德想法,它就是通常所擔保。因而僅由於人多勢衆所賜予的力的感覺,常生於個人著手為其自身利益的危險打算之不安得到要素,是以人多勢衆來做為保證。此種勢力能使產要素,是以人多勢衆來做為保證。此種勢力能使產

4.控制的精巧形式

界定了情境,也助長了一致性。

利用幫會成員的解釋,以使其他成員的行為,
的功能。它藉著對於那些不太清晰的符號的閱讀,
的功能。它藉著對於那些不太清晰的符號的閱讀,
的功能。它藉著對於那些不太清晰的符號的閱讀,
的功能。它藉著對於那些不太清晰的符號的閱讀,

態,也提供了相同的目的 相互表徵進入更精緻的溝通形式。特別是衣着或體 erepresentations) 指示了情操和態度的變遷。 驗和通常深交的本質,提供了形成更相近的同理心 字架和團體暗語等方式具體表現出來;它們使得 (Sympathy) 個團體成員共享的一般社會遺業。親密的一般經 巧控制的基礎,生活過一段時間後,產生了爲每 [為親密初級團體的幫會,從一致性中發展出 的途徑 用符號、 都可以做某些團體成員的認同 。即精巧符號的相互解釋, ,例如特別髮型種 集體表徵 象徵、秘密握手方式 (collective 類、某

被吞没了。

一世一致性,有時在幫會中(同時在兄弟會中也是如此)是如此的圓滿,因而假如其秘密概念是也是如此)是如此的圓滿,因而假如其秘密概念是也是如此)是如此的圓滿,因而假如其秘密概念是也是如此,有時在幫會中

以便去看看他從此新的戲謔中將會聽到什麽?,是一個不爭的傳統,因而他宣稱要吃火腿和蛋,人危險的玩笑。然而吃餅乾者,總會渴望吃火腿等有一個人敢去做没有得到羣中精英首肯而會引起個們習慣地從事於某些特徵的塘戲;但是我們中却没習到較佳於我們父母對我們的瞭解之相互瞭解。我習到較佳於我們父母對我們的瞭解之相互瞭解。我們學

是每一個人的母親。」
是每一個人的母親。」
是每一個人的母親,實際上視爲們的同理心是那樣地接近。此種親密關係是如此地們的同理心是那樣地接近。此種親密關係是如此地一些東西,將要出現於我們每一個人的面前時,我

的影響。 此種親密性領域,已在人格發展上產生了深遠

超人定向的範圍,可由地理和感情兩方面來界。一個人定向的範圍,可由地理領域是包括着家庭的域和外在世界。

於此領域,同時幫會或兄弟會的成員也被此種情感Thomas)所謂的「囘響」(response)。他依賴中他有親密的情緒依賴關係,此領域就是湯瑪斯(中能此之外,孩童尚有另一個親密性領域,在其

的一部分,這是一個高度親密的領域。
造成了親密伙伴關係,其中常包括有對於不安定的要給所吞沒,於是基於同理心的一致性建立了;它

六、相互激動

其他某些範圍更大的行動的基礎。 符(milling)的過程相對應的,同時它經常可做為 等(milling)的過程相對應的,同時它經常可做為 等的相互刺激形式,是團隊精神或某些類型的伙 簡單的相互刺激形式,是團隊精神或某些類型的伙 簡單的相互刺激形式,是團隊精神或某些類型的伙 簡單的相互刺激形式,是團隊精神或某些類型的伙

而使得激動得以進行。
可由別人經驗的感染,而完成了其自己的經驗,從種討論或故事式的試演,然而在其中每一個小孩却種討論或故事式的試演,然而在其中每一個小孩却是聊天會中互相激動的結果。聊天會雖然僅僅是一

因為它可以在那瞬間發展出狂熱,而此狂熱已足以經驗、嘗試和希望等,然而相互激動也似乎可能,在某些個案中,雖然在某些方向上没有以前的

追随於國 體的追隨者,完成某一 類型的行為

搶級 那 局

都在圖書館眞正地讀了三小時的書。那天指的是星 所古老的大學上學。在我們作案的那天,我們三人 可說是星期一早上。 日晚上,而我們作案的時間 .同一屋內,是時我們三人同時在美國南部的一 一個大學生 ,則爲晚上一點半, 亞特和湯姆

另一約會時,我走到了姊妹會房子時,我感到非常 個女孩子外出。後來當我出發去安排與同一女孩的 去看他的女朋友,亞特則單獨去看電影,我則與一 奮,而我離開那裏時,是十點四十五分。 在星期日晚上,我們三人是個別行動的 ó 湯姆

錯誤。這一個小插曲 多找的錢退囘給店員 要的意義 他走出雜貨店後,才發覺錢找多了,於是他把 當亞特看完電影後,他到雜貨店買了一包香煙 ,對我們後來的行動 ,但店員仍然没有注意到此一 ,呈現了

神 本質的引人注目的行動和冒險 們在同住幾年後 爲是在投擲一圓幣到欄櫃後才決定的;而以後的討 没有第二個約會了,此時已是一月廿七日。我的行 在此之前,我們並没有任何關於此 ,並不是任何前導談話的結果,因在我的記憶裏 在我進入房間後,我得悉的不幸事件是 ,我已經從事過許多大學生式不同 · 但却具有一 事的談論。我 貫的 5 我再

> 它們是要交付給銀行的,同時他們很怕被搶了。 時,在郵局特別信件臨時雇員的湯姆,碰巧知道有 些裝有很多錢的袋子,剛好在中午時運抵此處 然後話題進入了剛好在昨天休息的本地銀行。同 H 能是由於我們中的 使得我們談話開始 轉到有關銀行腐敗的意見 一個人注意到州地圖 的緣

決定何時 完成 手畫了一幅郵局簡圖,並指出唯一的雇員的工作桌 可如何輕易地進入郵局,並偷走它;再者湯姆則 放在郵局地上的錢。同時,我們也談到一個小偷將 種轉變來得很自然,以致於直到次晨,我們仍未能 個人的境地:即我們能如何輕易地偷到那些錢。這 限於罪犯能如何輕鬆地就倫到那些錢,而後才轉入 子和槍枝放置的地方。我們最初的談話,完全是侷 我們的談話不經意地轉移到那些以簡單帆布袋 和由誰來做此事, 但最初主要的意見已經 順

子。 和我則帶着面具和槍衝入,綁起湯姆和雇員 要的信件而到郵局 躊 式開始;但此次因 曾經作過很多無害的惡作劇 帶着袋子逃掉。我們没有考慮到袋子裏有錢的事實 •我們談論的僅僅是扮演此刺激地惡作劇的可能性 踏不前 而没有想到實際上如何做此事。在此以前,我們 而此可能計劃則爲,湯姆能藉口看看是否有重 我們談到的可能計 知覺到 ,以獲得進門的機會;然後亞特 劃 是, 其危險性 也也 如 是以 何才能偷到那些袋 ,使得此惡作劇 相同的談話方 ,而後

一經過約 然而當我脫 個 半小時的談話後 下後 ,我突然想到 ,我開始脫去我 ,假如因我

> 我們仍然繼續我們有關錢袋的談 時說那可能是一個非常有收穫的 將寫一封早已遲到的信以求配合。 亞特也決定加入。是故我坐下來並開始寫信 個 地等待那一封信 於是我愚笨地說出,假如湯 ,並且他也暗示我也去鬧區 趣的計劃 晚 那 晚 。我默認後 多麼掃 ,湯姆就急 ,我想我 ,其 同 間

切

家庭和朋友,將會降在我們和我們親戚的危險,我已忘記了每一件事——即我們的學校身分,我們的 議上床睡覺,也讓那封信睡到明天。那時我們似乎 出兩條常用的手巾,亞特則把繩子拿出來放在一起 局,就是上床睡覺。於是湯姆拿出了他的槍,我找 處於眩惑的狀態 我們的準備,多多少少是機械式的, 們唯一的想法是,如何完成此惡作劇 。我們每個人都期望他人能對此事發出嚎笑,並建 我們發現想要停止是不可能了:即不是去搶級郵 在我寫完信後,有些事看起來似乎已有所改變 我們的 。我們完成了 心理已

現於窗口 你是否有完成此搶級 於門內燈光很亮 做爲次雇員式老顧客的樣子一 哨,其中並没有任何的爭論。然後,湯解則像以前 ,我和亞特則躡手躡脚地走到後門, 我也有 切 房間。在到閘區的途中,我們通過了夜間巡邏 穿上平常的外衣和帶上帽子後,我們靜靜地離 一備就緒 , 這是表示我們的計 。我轉身問在我後面的亞特說:「 因 的 此我們蒙上手巾 勇氣。」 劃已成 樣,順利 他說 功的記號。由 而後湯姆則出 掏 地進入郵局 假如你有 出手鎗

已陷入眩惑的境界。 世白地說,我感到我必須走遠些,但是因為一些未知的原因,在那裏我寬不能表達出某些我們是些未知的原因,在那裏我寬不能表達出某些我們是

工作。事件進行中,守夜人並沒有作激烈的反抗。工作。事件進行中,守夜人並沒有作激烈的反抗。 基至等到我們拿了幾千元在手中,而離開郵局後,我們還不會確知我們所做的事的意義。我們的意,我們已不會正面,就不是已獲得錢,我們只知道,我們已第一句話,並不是已獲得錢,我們只知道,我們已第一個廢棄的容器裏,此時此事的嚴重性,才在我在一個廢棄的容器裏,此時此事的嚴重性,才在我在一個廢棄的容器裏,此時此事的嚴重性,才在我有的心裏出現。而後有一小時之久,我們都靜地躺在一個廢棄的容器裏,此時此事的嚴重性,才在我有的心裏出現。而後我們就上床睡覺。

後,我們每一個人也就不再有其個人的個性。」持着一段很長的活動狀態;可是一當團體行動開始做好行動的準備,但在行動可能前,我們則繼續保在此個案中,我們逐漸地激動,並透過談論以

八、社會角色與幫會的行動

和成員的訓練。一當幫會開發出更複雜的活動後,的衝突,可能不經深思地就需要有一些領袖、部屬工的,因而在團體中都有其明確的地位。同時不斷工的,因而在團體中都有其明確的地位。同時不斷

然而

,每一團體的

行動模式特色,很難被想爲

體為主的異趣。這就是所謂的幫會的行動模式。業能有滿意執行的可能,同時進一步地形成了以團產生多少較有效和和諧的社人組織,也使得集體事變成爲更精確地分化。此過程的結果,能使得團體團體成員的地位,便更爲確定,同時社會角色也就

1.幫會中的社會角色和地位

現出來。 體中的角色——可以在幫會的研究中,很清楚地顯體中的角色——可以在幫會的研究中,很清楚地顯

員

瞭然地去學習一些事物。 在幫會中的每個成員,都可得到一個角色和名 主,它仍是一個人,在與幫會中其他人相較後,在 就型的幫會裏,就像被塞入謎箱中的某一撥子一樣 成型的幫會裏,就像被塞入謎箱中的某一撥子一樣 成型的幫會裏,就像被塞入謎箱中的某一撥子一樣 成型的幫會裏,就像被塞入謎箱中的某一撥子一樣

as a whole)

此處使用的社會地位意義,也就不存在。 每一個幫會都是一個整體,其他類型的社會團體也是一樣,都須以一個具有行動模式的整體來視體也是一樣,都須以一個具有行動模式的整體來視體也是一樣,都須以一個具有行動模式的整體來視

> 幫會與外在者的衝突,或其他事業和活動的執成長或經驗的增加,以及其內部或外部的改變。 損失和新添補的成員;而成員的改變,乃由於幫會 是僵硬或靜止的,因為它必須不斷地改變,以容納

,他們多少是屬於追隨者或不會被視爲是正規的成好記錄的幫會構成成員。③外線(the fringers)的圖(inner circle),即包括領袖及其助手。②內圖(inner circle),即包括領袖及其助手。②內圖(inner circle),即包括領袖及其助手。②內圖(inner circle),即包括領袖及其助手。②內圖(inner circle),即包括領袖及其助手。②內圖(inner circle),即包括領袖及其助手。②

外線 結合,而是具有某些追隨的團體或結合一 取心和能力者,他們是隸屬於內圍,當然也是隸屬 關係的夥伴所組成。幹部和成員,則是 也避免計算在遭到困難時,可能完全被根除的範圍 了外圈,他們的計算,並不包括所有可資利用者; 於領袖。然而大多數的幫會,並不是一種很緊密的 。因而幫會常默認他們的喝采和臨時的有用性。有 一新幫會的胚芽,即由外線所形成。 內圍通常像星座一樣 他們是年幼的追隨者或傾慕者。他們構成 , 是 由與領袖有特別親密 一些 ——那就是 三較少進

3. 地位的奮鬥

個重要的部分。 個重要的部分。 個重要的部分。 個重要的部分。 個重要的部分。 個重要的部分。

幫會內的奮鬪,有衝突和合作兩種方式;它使

也可 它可 见 和 袖 以以 上級 被視 中心 在相 為是 關係的衝突個體之適應體 「互動的社 和指導 4 個個 比較中定位 者 人相互問及其領 而成的個人相 會角色之統一 出 其位置 體 福間 F 關 果造 係 ,多少有 同 的 時它 星座 成了

永遠是 過其他 成員可能說: 地位之界 就是一切 位的機會。 定而發 它的每 流階窟的最佳打手。」 定, 切的標準, 0 展出來的。在幫會中的任何標準,是勝 它不僅決定了他甚爲在意的唯 朝會活動 個角色,都是透過其可能的 而且也變爲其自我概念的基礎。 「我寧願做住於巢窟的外線 動的參與 同時它也使個人常有攻擊其地 ,就孩童而言,其意義 一社會的 縣 2 屬關 而 幫會 不願 係

出高超 他 解 功 的地位,是不重要的 於現在之中,他瞭解到他在生活中所扮演的部分 他 比較其他社图 績 在他希望取得的認 如同在幫會中所扮演的 D 辨給 理由是 管試再 因 的姿勢,如勇敢 此 可 權力 幫助 而從 理 他的只有聲望 由 能 指 9 我們去解釋,爲什麽大社 個人在常會中的主要角色的概念的瞭 ,幫會孩童對其在幫會中的 9 導此犯 成員,是來得鮮明。因爲他是生活 完成;因爲 而不是懲 旦 知地位下的奮鬪中, ,因爲幫會才是他的社 個人有法庭記錄 罪 Y 孩 罰 野 9 一樣。從而他在其 在那裏 童 或改造他 社 蠻或變成罪犯來完成其 會的 則 反應 必 ,他才能對 須 0 經由 是故,代理 ,或被關入 會難以控制 地位 僅僅在點 他可能使 他的 會世界 八仙團體 概念 其 重

4. 選擇的過程

仰、情操、癖性、特殊技巧等。假如幫會的所有成 員,都是眞實的相似 也能給個人某些利益 部分影響。自然和成就的性向 不變,則高大強壯者較短小者有較佳的機 程 在 幫會活動過程中產生的機會之機運的不同 ,它使得此團體成員具有某種特色。假 的結果 實體上而言,兩者都發生了影響 的自然不同是很重要的,生理的 的結果,大部分是決定於個人本有或獲得的 ,從而個人的最後地位才得以 存 ,此種有意義特性包括的爲信 ,則地位和社 種 選擇過 程 和體質差異 一會角色 12 如其 決定 也 做 會; 來決定 扮演了一 爲 催能 他條件 一樣 地 0 差異 禮 此 位 刑 由 ,

領袖地位的保有期間,則常常是不穩定的。僅是體積,雖可能使土覇獲得幫會控制權,然而其本錢;而巨軀(bulk)通常指的只有打架的優勢。指的是大個或強壯者的事實,常能憑此做為領袖的指的是大個或強壯者的事實,常能憑此做為領袖的方

的 助 色陷償 由於他在某方面的特長 對於某類行爲的扮演 他決定其在幫會中的地位。 ,因爲此種較低 Iff 血 自 透過補償 他 願擁有者 感 到 該扮 樹轉, 0 演 地位的獲得 因爲此補 的 體質無論在任何場合常常會就 角色概 ,將使其 償 在道 念之間 7 乃是孩童感到其缺 較 進的服務 乃是 低的地位得到補 種情形下 的 差距 他的 ; 而產生 H 缺陷 同時 能 角

「Al 的例子是幫會中的地位,如何藉着體質

我概念產生

趣

方式賺錢爲生了。 的理由,乃因 爬入店內 現其很正常的機 個好的玩家,此後有 受了此賭局 備搶級高爾夫商 機會證明 陷 然而在每一 + 並以其拳頭 困 m 決定的 他的價值 Ġ • 自然而 中田 A 個任何需要 他常常受到輕視 志願 使勁 店時 個 於他的 會之處, 自有 有 然地被大多數成員視 地打破 地脱去其草帽 趣 ,没有任何 段很長 成功 的 次當有一 於膽力的 例子 A 玻璃 都在 使得 的 事件 人願 因 曲 。其所以做此 時 一或 而他很 那裏 於他 間 他 · 把它蓋在玻 例外 意打破 爽 三個傢伙 ,或任何有 爲是 他 ,以求能 地 成爲 流地接 玻璃及 就 1 行為 等 以此 璐 進 表

的 陷 障礙 則 假 缺陷將不會成爲其避向 如 小孩館够以 某些有效 領 的 袖 方 地 位的不可克服 以 補償 其缺

在某些幫會中,最佳打手常被視 保證公平的 每個成員經常都在比較其拳擊能力 在精會內 戰闘 打架是決定 ,並盡可能地 頭 銜 提 個 爲領 供了 X 地 位的主要方式 袖 相 他 同 精育也經常 的條 能 劉

的 獲得聲望 付挑戰者全體而保住其 有犯罪 尊 同 也 這 除了 檬 重 種 是獲得承認的 情形 地 打架外 記 適 的 特別 用於勇敢 錄 手段 或 適用於比賽英 在幫會參與 種 或掠奪的園 方式 通 過監後 常當 的其 勇 就 的 個 地 大部分的幫會而 他受 他活 園 13 L 地 孩 ô 動 到 遭 硬漢經常 9 的是 但它也 到 中 速 的 捕 傻 可 讃 是 T

5.幫會中的特殊角色

由於他是不同類型的領袖 所有複雜的互動來決定的。在幫會中此主要角色, 過程中而決定的。他們是團體經驗的結果 ,有着顯著的區別 他們像領袖 在幫會中,除了領袖外,尚有其 ,是由個人品質 , 因 而有時 他的 他是與其他成 ,在 **循**問和活 社 ,是由 會職 桩

the brain of the gang)。 伊田質的傑出特色時,他可能變成爲幫會的軍師(假如一個富想像力的小孩,並不具備親切和體

「貝利是我們幫會的軍師,他是受過高級中學 於賦物給予他。有一天當我們搶却了一個大勝戰,得到了香煙、汽車和很多其 他的贓物。貝利把他的一份放在箱子裏,上面覆上 他的贓物。貝利把他的一份放在箱子裏,上面覆上 也的贓物。貝利把他的一份放在箱子裏,上面覆上 就賦物給予他。有一天當我們搶却了一輛貨車後, 就賦的給予他。有一天當我們搶却了一輛貨車後, 就賦的給予他。有一天當我們搶却了一輛貨車後,

的複製鑰匙。假如我們因機能偷麵包而被捕時 們可得到食物,到現在我仍然保有利温斯顿 常在麵包師離開,而店 的鑰匙,以便我們在饑餓時,能得到食物充饑 遊蕩時,貝利為我們準備住處。他給予我們麵包店 旦我有錢時 們也會放走我們 地 貝利願意為我們的幫會計劃事情。當我們酷家 ,我也會叫他們沒蛋 ,爲我們進 。有時成員並不給我東西吃,故一 面尚未開啓之前的初晨 備好脈的地方,同時他到 。貝利會在某些屋 麵包店 他 ,我 通通

> 調查員。」 處去尋找可以住宿和搶級的地方,他是一個正式的

聲音。然而他在幫會中的地位,終究是不高的。 行為有時是企圖去補償某些特質的結果,如高住階無責任,乃因為他的滑稽可能性而得以免除。此類經常仍受到別人的侮辱,但他還是受到容忍。他的

而通常孩童都徹底地避免赢得此種角色。的興趣之緣故。因此他得到的常是女孩子的綽號,質,不喜打架與沉醉於太多書籍或其他有教養追求所以受到如此的評價,可能是由於具育女人似的特所以受到如此的評價,可能是由於具育女人似的特

案中,是不被期望者。 另一個在幫會中常出現的人物角色是吹牛者。 與體中的大嘴者;而團體中的其他人,對他的言行 例體中的大嘴者;而團體中的其他人,對他的言行 不然很少人會注意他,或者是利用其在幫會中的本 不然很少人會注意他,或者是利用其在幫會中的本 不然很少人會注意他,或者是利用其在幫會中的本 不然很少人會注意他,或者是利用其在幫會中的本 不然很少人會注意他,或者是利用其在幫會中的本 不然很少人會注意他,或者是利用其在幫會中的本 不然很少人會注意他,或者是利用其在幫會中的本 不然很少人會注意他,或者是利用其在幫會中的本 不然很少人會注意他,或者是利用其在幫會中的本 有的是被立足很難料想得到的,甚至在某些個 等中,是不被期望者。

驗的核童,來做爲其傀儡。每一個幫會常有其代罪羔羊。他是那些被視爲極知,不論做任何案子,他常常可能是被捕者。假如他是愚笨的孩童。他在心理測驗上,可能是不正常的別樣。同時在多數的幫會中,也常常可能是被捕者。假如他是愚笨的孩童。他在心理測驗上,可能是不正常的

幫會活動和從事的專業之本質和複雜性,而它們特殊角色的本質、數目和變異,大部分是決定

之間的 幫會維持爲一個團隊的形式,則個人性向在分派 追求線上的發展中, 來了某些類型的活動。幫會在沿着運動競技和犯罪 區中,扮演了重要的部分,而特別的 (功能類型) 則愈分化 相 互關係,便構成了幫會的行 幫會愈特別化 其本身可能變爲高度的特別化 ,通常其成員的分工 能力也常常帶 0 地 如

有不同的尊重,其他則是相似的。

互比較而得外,但其標準則不同於幫會,或者至少互比較而得外,但其標準則不同於幫會,或者至少抵歡團體中的社會角色和地位的決定,除了在

一在波士頓幫會身上,表現了出來,同時也是芝加哥幫會的特色。這些遊戲常能發展孩童的才能,可以用年輕紐約幫會的添補人員,以及靠近十四街可以用年輕紐約幫會的添補人員,以及靠近十四街不直差滙附近,歡娛電影街臺萊的 Hell's Kitchen 來做爲例證。

6.社會角色和綽號

度。從很清楚的原因來看, 他 員實領袖 不會得到屈辱 夜童整個 地位都染上了顏色,於是他有一個名字 個人特性在決定地位上有很大的影響,它幾乎把 的名字常常指 成員的社會角色是藉着名字而在幫 (不是名義領袖 式的名字 示出 ,他在團體中被他人尊重的程 在 大個 有 是不允許 個例子中 而強壯者,通 他自己有那 幫會的 知

7.正式認知和控制的影響

幫會中所獲得的地位,乃決定於幫會的自然組織。雖會中所獲得的地位,乃決定於幫會的自然組織。在這種方式中,一個孩童在進出的多種社會角色中,透過奮闘和選擇的內部過數之必須而產生的;而成員在這些幫會行動中所創助之必須而產生的;而成員在這些幫會行動中所創強出會選擇的自生過程。其一般模式大部分是應隨於社會選擇的自生過程。其一般模式大部分是應

第一個步驟。 當對會愈成爲正式組織,它常常給予蓬勃的名 等一個步驟。 當對會愈成爲正式組織於幫會自然結構的結 生物,但幫會並不能隨意地把它們分派給成員,因爲 的,但幫會並不能隨意地把它們分派給成員,因爲 的,但幫會並不能隨意地把它們分派給成員,因爲 也們是集體經驗的結果。當很重要的正式人員恰巧 不能成爲自然領袖時,他們也能保有其在團體中的 指揮者的權力,然而此人員多少已變成爲傳統式的 是,會使團體產生傾軋,從而形成爲趣向於解體的 果,會使團體產生傾軋,從而形成爲趣向於解體的 果,會使團體產生傾軋,從而形成爲趣向於解體的 是,會使團體產生傾軋,從而形成爲趣向於解體的 是,也 是自然而生

獎杯的方式。

東空定量的幫會外部控制,可能以透過贈予成業機構、遊樂場、商業組織、政治家和其他代理機常是比大學文憑更有價值。相同態度,社會福利事就陰服務的運動家以大學代表隊的證書,此證書通球陰服務的運動家以大學代表隊的證書,此證書通求陰服務的運動家以大學代表隊的證書,此證書通求陰服務的運動家以大學代表隊的證書,此證書通求陰構、遊樂場、商業組織、政治家和其他代理機構,在處置幫會時,也可以使用贈予經帶、獎章和機構,在處置幫會時,也可以使用贈予經濟、獎章和獎品

但是此類控制的限制是很明顯的。在許多例子

基本的人類慾望,故可以成功地做為控制的方法。扮演的本質。然而正確謹慎的榮譽贈予,也可滿足中,表現出榮譽的授予是趨向於結果,而不是服務

想要合併或使用幫會的社會代理機構,必須小地把正式組織滲入團體的自然行動模式中;否則心地把正式組織滲入團體的自然行動模式中;否則心地把正式組織滲入團體的自然行動模式中;否則心地把正式組織滲入團體的自然行動模式中;否則於本來没有的外部東西,硬塞入其脈絡內。任何正反對他們;它們的功能必須被引導和指導,而不是與為他們;它們的功能必須被引導和指導,而不是大對他們;它們的功能必須被引導和指導,而不是大對他們;它們的功能必須被引導和指導,而不是大對他們;它們的功能必須被引導和指導,而不是大對他們;它們的功能必須被引擎的人工。

九、犯罪技巧的學習

童看起來是那麽純潔,且駕駛技術又顯得多麽拙劣少年長幫會是不利用年輕的孩童。芝加哥 beer-华長幫會的作為,是年輕幫會最有興趣討論者,很年長幫會的作為,是年輕幫會最有興趣討論者,很好重視實際,是從觀察中學習到犯罪技巧。

啟,且從此可發展爲用槍做夜盜或搶趄的嚴重類型案意謂着小的偷竊,而搶恕在幫會中是很平常的遊會所進行的活動,則有蠻行和所有種類的偷竊;搶是從本身幫會的參與和技巧使用的觀察而取得。幫是從本身幫會該董的獲得更有效的犯罪技巧知識,

括實際犯罪目錄中每一項的犯罪。部分幫會的活動,則包括整個犯罪的範圍。亦即包。有些幫會常特殊化於某一特別類型的犯罪,但大

有關犯罪技巧的正確資料,是由幫會來傳授的

取得的誘惑,因為規則是事後必須下鎖。」

「在幫會中學習到的一些有問題的活動之一是,你最好是不要把門上鎖。因為你上了鎖,正好助都能在數分鐘內,爲我打開它。假如你不想被打開網構的小樹,但我没有鑰匙,幫會中的任何一員,機構的小樹,但我没有鑰匙,幫會中的任何一員,機構的小樹,但我没有鑰匙,幫會中的任何一員,就能達了他們打開它的好奇心,然後下一步驟,則是非法長他們打開它的好奇心,然後下一步驟,則是非法長他們打開它的好奇心,然後下一步驟,則是非法

如何去搶級、撬開貨車、搶奪麵包店、搶奪手。 出賣嚴物、購買手鎗、無聲的行動、偷竊汽車、出賣嚴物、購買手鎗、無聲的行動、偷務高店、戲弄警察等等行為,就是以幫會為交換所,而取得的技術知識類型。

相同的。 間斷性流氓。然而就長程而言,兩者的敎育結果是 機,是全天候從事犯罪行爲,他們可稱爲準流氓或 機,是全天候從事犯罪行爲,他們可稱爲準流氓或

十、幫會成員的態度發展

在都市環境裏的幫會孩童社會世界,能從事的

特色;而他們的接受社會道德規範,始終是表面的 們反抗社會規範的殘忍性,正表現出此幫會孩童的 會的規範,但這是對其文化的一種反叛。實際上他 認爲是要受到制裁的。然而此幫會因不具備他們文 接的活動變異範圍很大,而這些活動則被大部分的 我想到有一個叫做印度犯罪部落的幫會,他們承 但是就其自身而言 會組織認為是掠奪式的,因而才由他們取得合同 掠奪活動 這些活動雖沒有任何顯著的非難 ,但它却有成員必須遵守的一套自己的規則 他們 (detachment) 於既有規範 有着豐富的模式之證據是很多的 , 這些活動 的想法,通常也接受大社 的不尊重態度感到有味 , 則被他們的神 ,也並不加

旣不是公衆的共謀,才形成其維持不墜的必需條件 信的勇氣和没有規矩也就滋生了。再者,由於警察 結果;於毫不介意的態度,有些個案中甚至不可相 種好的饵食,始終是不受其尊重的。對其他世界的 的視而不見和政客的加以保護,上述態度頻頻出現 優越性的成長,是因團體權力和安全的增加而得的 基本特徵。外人的個人或財產權利,在他看來是一 法律和秩序的態度,此種態度正是成就為歹徒的最 以致於恐怖社區產生了,但没有人致向它挑戰 而就幫會成員本身而言,他們是有某些怕恨的理 ,才使他們針 在幫會掠奪類型的經驗,使得該重發展出漢視 對 執法官員 而施出暴亂 、打開 献

財會孩童很早就學會獨立自主,它是成為歹徒

腦注的方式

處,在有必要時,他隨時可以截斷其停泊處。 快地學習到不依賴別人,但他也能很快地與別人相報紙紙筒中。即使他與原來幫會失去連絡時,他很和森林保留區,他幫助鄰近農忙的農人,並居住於內渡過一段時期。他常駐足於公園、溝渠、河道邊的一個特色,即學習如何離家出走,並在自我資源的一個特色,即學習如何離家出走,並在自我資源

內,以便打開大門。」 內,以便打開大門。」 一起離家出走。他曾經是一個孩童俱樂部的成員 ,他父親的老板會經爲其當地成員資格而付錢。他 ,他父親的老板會經爲其當地成員資格而付錢。他 警察發現了價值一萬元的貨品,而有四十到五十個 警察發現了價值一萬元的貨品,而有四十到五十個 警察發現了價值一萬元的貨品,而有四十到五十個 整察發現了價值一萬元的貨品,而有四十到五十個 整察發現了價值一萬元的貨品,而有四十到五十個 整察發現了價值一萬元的貨品,而有四十到五十個 整察發現了價值一萬元的貨品,而有四十到五十個 整察發現了價值一萬元的貨品,而有四十到五十個 大學經過一個一方從 一個十五歲的小孩與三個同一幫會的小孩 內,以便打開大門。」

端 和段 F 到聖查理斯的咖啡磨房去或我們到下一站去。」小 構都很熟悉。小孩站在芝加哥某郡學校的窗子上, 學習必須能忍受被捕。無論如何你遲早將被捕 罪生涯的生活哲學。怎樣才是勝算?賭他 **孩很快地變成有注目而過的觀念,但他們期望的是** 看着中央伊利諾伊向西行的郊區火車說道:「我們 麼爲什麼不賭他一次呢?每個小孩對於社會懲罰機 階的態度,而這些態度,正是促使他願意從事犯 ,他說: Zoliet 站。有一個小孩則熱心地期待此旅程的後半階 則表示出亡命之徒的態度。有 最後孩童通常在幫會中學到的是宿命論和願 的內部有什麽。 「在我進行之前 此情操的邏輯發展極 我很想看看 個十六歲的 一次!他 Pontaic 那 意

殺死警察。」。他說他所以如此乃是:「在我被吊死之前,我想罪幫會的領袖,他對於所有誠實的電影都有所批評罪,他的哥哥被吊死了,而其本身則爲某一特殊犯

錢。我也已準備好被吊死。」 厭監獄。』他們可能爲此事給我 意思是他可以生存三次,而州政府只能撈回 論如何我有三比一的勝算,他願意賭這一 他說: 切。哈里遜是爲其職業而被吊死的,在被吊死前 他在鄉村監獄曾對我說,我並不在乎被吊死,不 一個歹徒在抓路行却中, 『我願意被吊死,而不願意同監獄, 一條繩子而結束了 牽涉到 局 謀殺行爲 一次本 。他的 我討

度之傳授和養成階一下及宿命論等更好呢?巧的教導,對於法律的冷漠,不信任和不負責的態比幫會所提供的教育,即頹廢個人的教授,犯罪技比幫會所提供的教育,即頹廢個人的教授,犯罪技

十一、太保的社會模式

稱呼之。他是最不受幫會監督的一類青少年英雄。徒和槍手的前兆。這類型式的孩童,可以用太保來經常發展另一種社會角色類型,這種類型可說是歹校的命令,而不能成功地成為精練的罪犯時,他們假如少年不受幫會或幫會形式俱樂部等犯罪學

有相當大的可能會成為罪犯。 有相當大的可能會成為罪犯。 有相當大的可能會成為罪犯。他是一個演頭徹尾地是組鄙和無數養的。簡言之,他是一個演頭徹尾地學與公平的打架;但是除非有數件可依靠,他是很少參與公平的打架;但是除非有數件可依靠,他是很少參與公平的打架;他的言談縣件可依靠,他是很少參與公平的打架;但是除非有數件可依靠,他是很少參與公平的打架;他的言談縣組織者,假如他目前的進展趨向是走得够遠,他無組織者,假如他目前的進展趨向是走得够遠,他不會擁有一個職樣或參加搶超個人財物。他是野蠻的人,只要有機

十二、犯罪的後階段訓練

產品,就是打手、鎗手和全能的歹徒。的犯罪性方向繼續此頹廢的過程;而此過程的最後的犯罪性方向繼續此頹廢的過程;而此過程的最後

,以會社組織形式不斷地繼續和增大。 一當報會老化,他們便嘗試要被社會所容納, 一當報會老化,他們便嘗試要被社會所容納, 一當報會老化,他們便嘗試要被社會所容納, 一當報會老化,他們便嘗試要被社會所容納,

十三、犯罪幫會的訓練

自暴自棄;他們就走向了幫會孩童的最後階段,即段單調的幫會活動,然後假如犯罪一直重覆或更加廢化院、郡監獄或 Bridowell 的短期遊戲,是此階感化院、郡監獄或 Bridowell 的短期遊戲,是此階 老幫會可能並不必呈現出任何正式組織的形貌

尼古拉維亞納是一個十九歲 Sam Cardinelli敷進入 Zoliet 州感化院,聯邦監獄或上絞刑台。

原對於孩童的影響,作了有意義的註釋。 會成員,在其受絞刑前骨經就犯罪幇會及其賭場集

星期後我就犯罪了。 他說:「我穿着短褲進入 Cardinelli 賭場,

個孩童連發手艙,並送他們去搶刼酒吧。 inelli, 雖在案件發生時没有在場,但他却供給四謀殺了酒吧管理人而被判絞刑。但幫會領袖 Card-謀殺了酒吧管理人而被判絞刑。但幫會領袖 Card-

在芝加哥牲畜圍欄(stock yards)不遠處的中道德機能喪失的地區。有些芝加哥最令人絕望的中道德機能喪失的地區。有些芝加哥最令人絕望的中道德機能喪失的地區。有些芝加哥最令人絕望的中,通常都被認為是 Canaryville 鎗手學校的產品。

Look 郡州檢查官在其任職了七年主要控訴官 、攔路搶劫者和暴力惡棍等犯罪行為,遂以此認為 行為——即銀行搶劫者、薪資搶劫者、汽車搶劫者 後,因此地有比其他地方產生更多下列的各種犯罪

生產 Moss Enright, Sonney Dunn, Eugene

場、歹徒横行的酒吧和其他犯罪巢窟。」 型罪犯的地方,就是 Canaryville 地區。此地區也 是強有力的會社,其他類型的年輕惡棍和歹徒組織 型罪犯的地方,就是 Canaryville 地區。此地區也

Gerald Chapman,一個於一九二六年四月六日被吊死的全國有名的罪犯,可說是由幫會啓蒙,進而形成的頹廢類型之最後產品。他在十五到十六歲時,從街角流浪漢階段畢業後, 便成為 Park Avenue 幫會的一份子,此幫會成員的自錄自棄品質之等級,是介於 Gopher 和古代 Car barn 幫會 之間。

來的想法,毫無疑問地似乎是健全的。 來的想法,毫無疑問地似乎是健全的。 來的想法,毫無疑問地似乎是健全的。 來的想法,毫無疑問地似乎是健全的。 來的想法,毫無疑問地似乎是健全的。 來的想法,毫無疑問地似乎是健全的。 來的想法,毫無疑問地似乎是健全的。 來的想法,毫無疑問地似乎是健全的。 來的想法,毫無疑問地似乎是健全的。

十四、幫會與有組織的犯罪

迅速區分的標準。再者他們因不知不覺地漸次沈澱式孩童幫會和犯罪青年或成人之間,是没有清楚和或成人幫會活動的結果,將是錯誤的,因為在掠奪或人幫會活動的結果,將是錯誤的,因為在掠奪

青年和成人。成人幫會的形成規則 中 īfīi 在年輕團體中訓練出來的習性和態度的成長和永存 統。它代表的是,年輕幫會的成長和永存,或至少 歲以前組成,它徹底地具有青年團體時所確立的傳 的根源,才能加以瞭解 因而由幫會所促成的犯罪,只 得到他們的真正解釋。許多犯罪幫會同時 出現在相互之間 ,是故後者的大部分可以從前者 八能追溯其孩童料會 *大部分是在廿 包括着

也可能已減少。 言 同時此年齡的罪犯人數,與整體孩童數的比較而 ,也是很小的;是否它在平均十六歲以上的罪犯 然而十六歲以下孩童的犯罪,並沒有大的增加

數、通姦、妓女、賭博和違反都市條例等罪行者 者,犯搶却殺人、敗壞風俗、暴力、暗藏兇器、詐和侵犯私權等罪行者,則是屬於十九歲的年齡。再 出大多數的犯罪行爲,是發生於廿一至廿四歲之間 定罪。然而有關逮捕、定罪和罪行的統計,則表現 爲它們常不能代表最初犯罪,或甚至孩童的第 關青少年年齡的犯罪統計,是不能令人滿意的 前很久的日子裏 罪生涯的大多數個索 大多數是屬於二十 而大多數犯竊盜、夜盜、詐欺、偽造罪、強姦罪 今日犯罪的一個驚人的事實是青少年犯罪 到 ,是開始於被司法制度判罪 一十四歲的人。它證明了 , 因 。有 一次

1. 犯罪生 涯 開始 於青年

以

把犯罪生涯擴展到青年期的想法,部分地是想

廉希雷 犯研究學生,他說:「所有犯罪學生的最大興趣, 個時期的最重要的需要是適應 乃集中在確定一般犯罪生涯,開始於青年期的事實 指出今日青年罪犯和有些青年參與了掠奪活動。威 (formative cenditions of this epoch) 他認爲最主要的原因, (William Healey) 乃在於此時期的成形條 ,一個謹慎的個別罪 ,因這

討論此問題的必需 的重要性。然而目前的減輕犯罪提案,包括高保證 再引導他們的精力於更健全管理的設計性實用計劃 芝加哥一〇到二〇歲的叁拾伍萬人中的大約十分之 在孩童人口部門中,製造了大多數的罪犯,因它決 金制度到禁令的廢除 定了青少年社會適應慾望 的人,是受到幫會頹廢態度的影響。它暗示出 在芝加哥,幫會可能是最重要的唯 它們中却很少認知從源頭來 ,如何得以滿足的活動 因素

地普遍 是多麽早;非行模式在十六歲以下的孩童中是多麽 芝加哥青少年犯罪統計 指出 頹廢情形的發生

繫 其 臉皮的脂局 **童所犯最重要的重罪,則是與財產有關者** 而年長青年則喜歡從事於較嚴重的犯罪 他的 夜盜、竊盜和收受職物 、携帶黑牌武器 然而年幼常會兒童 罪 則有用汽車犯罪 。在那些非行中 賭博 ,較喜歡危險性少的犯罪 、收受職物和進反禁令 ,次要者爲搶奪和開設厚 ,偷竊則是最重要的 、暴行、用 致命武器攻 0 而那些孩 ,即搶級 ,

> 大多數準犯罪案件,則爲妨害治安行爲,其 經營妓院、賭博、違反都市和公園條例 他

> > 包

曾經在一夜之中,從事了二十四種不同的搶級,而 學例而言,有一個幫會的四個十九到一 罪人數,則僅有在具體個案的研究中,才能找到。 類型,而可能受到青少年幫會影響但尚未被捕的犯 六次夜盜 寫中,以夜盜爲生 另一個幫會的六個十七到一 認他們在兩個月中,曾進行了二十五個夜盜案子。 **犧牲者。有五個十四到十六歲的小孩,在警局中承** 爲達此目的,他們使用了汽車以搶奪他們的第一次 Ó 孩,可能是幫會成員,而幫會則影響他們走向犯罪 但上文所引用的統計中,只有有關青少年的犯罪 前文曾指出,大多數經歷少年和孩童法庭的 · 當他們被捕時,已在六天作過 一十歲的孩子,居住在公 一〇歲小孩, 11

所扮演的功能的概题 (簡要地瞭解芝加哥地區 在進入年長幫會犯罪活動之討 幣會在 論前 一般犯罪組 我們有必

2 犯 罪 的 組 織

入有組織和持續不斷的犯罪 即零散發生和偶然發生的犯罪 現代犯罪的 ?嚴重性,大部分成長於下列的事實 業已停止

效和有利。 成有相互間的關連,以致於保證犯罪已較安全、有 於非 同時, 法活動感興趣的無數 在芝加哥大部分嚴重犯罪的發生 個 人和團 體 9 已變

,是植基於商業效率。

從事於主要的犯罪。

芝加哥和其他大城一樣,有所謂黑社會地區,

芝加哥和其他大城一樣,有所謂黑社會地區,

道德區域的特色。 犯罪社區的某些方面,假定出其所以被描述爲

是一個約會場所,一個常去的地方。」。一個道德區域並不需是一個住宅地區,它可能僅的特色。例如罪惡地區,在大多數都市中都可找到一個鄰里,都可能被假定爲是,一個具有道德區域一個鄰里,都可能被假定爲是,一個具有道德區域

的。某些團體的一些人,可能爲了一些犯罪事件而久特色。新聯盟和合作的成立之容易,是令人吃驚分仍是封建的形式,它們並不具備不變和堅固的永分仍是封建的形式,它們並不具備不變和堅固的永知罪社區的一個顯著的特色,是它的易變性(

聯合在一起;但不久後,他們可能成爲死對頭並且相互殺戮。一個幫會可能在某些有利條件下,長久略,它可能已準備好分裂爲兩個或更多的派別;每時會潛逃到敵方陣營。其時,領袖易位容易,有時時會潛逃到敵方陣營。其時,領袖易位容易,有時學少是暴亂的,但對於幫會的經常活動,則沒有多少是暴亂的,但對於幫會的經常活動,則沒有多數是暴亂的,但對於幫會的經常活動,則沒有多數少是暴亂的,但對於幫會的經常活動,則沒有多數也不過,他們可能成爲死對頭並且

們在合法事 業上的關係 , 却是不固定和不持久的更有進者,雖有個人和團體的聯盟和同盟,但是他着某些特別工作,並呈現出分工合作的相關狀況。 超微性質。即在此社區中,有某些個人和團體擔負固的結構視之,但在犯罪社區,它却有一些驚人的 雌然有組織的犯罪,不能以具有巨大嚴格和堅

業罪犯 罪犯醫藥援助的依賴者 家 有時也與確定的團體混成一 有密切的連繫 爲他們扮演某些不可缺乏的功能之某些個人或團體 事業的城大禮帽 精力和犯罪的商業頭腦,他們就是經營大部分非法 (criminal enterprisers) 在犯罪社區中的特殊個人, /處理臟物或抵押品; 醫生或有時甚至醫院是 2 如以商業名詞稱之, 0 收職者或收職者聯盟 (silk-hat) 但不可以給警方知道;行 體, 的歹徒。他們必須與 則可稱之爲犯罪事業 他們提供了組織的 其中上層者則爲專 有時是自由騎兵, , 必須雇用

middlemen)。

區中, 他們是經常受雇於合法的工作。但他們也 因而經常出現於此地區的很多遊民 信賴的具有某些可確定的支援或一技之長的慣 邊的金錢,而從事 此外,尚有 都願意爲犯罪委託契約,而結合成不明確的聯盟 除開一些很特別的因素外,犯罪事業在犯罪社 也使用了很多其他的分子。 一些奉迎者和幫忙者等準犯罪階級 一些有問題的策略 、惡棍 他們是 會局 和流浪者 一些能被 竊

3.犯罪幫會的形成

由,不曾離去。 多人重新被納入家庭 常會孩童長大後,選擇的過程產生了,以致於有許 代表的則爲犯罪社區中許多不同分子的聯合。一 形成。然而有很多的個案,如季節犯罪團體 些接受幫會訓練 些犯罪緊會, 較好 是由已陷入犯罪的青年 2 的罪犯 而重過社區生活,但仍然有 由於 一些或其他 ,其所 會 當

後產品的犯罪殘渣(Criminal residue)之結果。 後產品的犯罪殘渣(Criminal residue)之結果。 機產品的犯罪殘渣(Criminal residue)之結果。 是法庭登記有案者,以及曾經與矯正或刑法機構有 是法庭登記有案者,以及曾經與矯正或刑法機構有 關係或有經驗者。因在我們幫會中的許多成員,擁 解係或有經驗者。因在我們幫會中的許多成員,擁 辦會表現的本身,以及其在大結構中所扮演的功能 會,以求有表現的機會。因而從某一觀點而言,就 對會表現的本身,以及其在大結構中所扮演的功能 來看,有組織的罪犯,可能是濾過和選擇過程中最 來看,有組織的罪犯,可能是濾過和選擇過程中最 於產品的犯罪殘渣(Criminal residue)之結果。

宣些殘渣可被想爲是構成犯罪社區的主力。幫會形成於此種社會階層上,是有與由芝加哥初級幫會地區中自由流浪的發童人口所形成的幫會,有着存在來得更能滿足他們變成爲團體時,比以個人而存在來得更能滿足他們的願望。它提供了友誼、地位、激動和安全的方式,是與青年團提供給幫會孩位、激動和安全的方式,是與青年團提供給幫會孩子者相同的。然而它不同於初級者,乃是鼓舞成員人此熱屬關係,乃是因其能由犯罪得到利潤的較確之動機概念所致。

里達州 約可 分爲二 此趨勢是與政府的控制效率有關。 犯罪幫會的一般趨勢 Everglades 一類·第 類是一 地方的 是發展成為純 種邊緣的類型 Jesse James 這些 西 和有名 如佛羅 (M) 業性團 體大

> 涉 甚金會,以支付保證金和法律罪款。這類型的幫會 發商和商業公司,以銷售各種職物, 車修理廠,以變造和換照偷來的汽車,設有一個批 器手槍的案件的人員,即為其大部分的成員。此幫 的一個匪徒團體。在一九二五年十月裏,使用消音 幫會,曾被人認爲是有史以來有最高組織和商業化 罪活動方式的效率。如紐約的"Cowboy" 因它完全依賴於它的似商業的組織,以及其執行犯 力和官吏的縱容。最後的一類,却與公家有關連, 被保護,至少在某種範圍而言,是依賴於政治影響 和許多當前芝加哥的團體來代表之。他們的生活和 出來的。第二類的例子,可以聖路易的 剛在逾越法律控制的間隙範圍之邊緣和荒野中發展 的 ,因其方法的高超 ,而表現出不太受到 政府的干 會僱用了珠寶商,以重鎮偷來的珠寶,維持兩家汽 Ashley-Mobley 幫會。此種類型的團體,是剛 擁有一個還債 Rats 幫會 Tessler

維持自己地盤的聲望和地域的管轄權。 亂七八糟者所組成。他們的大多數活動,是定向於 幫會有顯著不同的代表。它通常是由粗魯的打手和 前芝加哥犯罪團體的原型,它可做為與今日商業性 前芝加哥犯罪團體的原型,它可做為與今日商業性

neys 和 Canaleys。他們大約有一百到一百五十個出現在早期的幫會史上,他們是 Healeys、、Sha-出現在早期的幫會史上,他們是 Healeys、 Sha-

爭論中,使用兇器的現象,則是罕見的 些像伙便用彈弓襲擊使用者。他們大部分是流浪者 與同一幫會的其他成員一起再帶回來,以致演變成 進行戰爭。假如有某一集團的人,受到其他團體成 木棍、石頭、短棍和蘇木做武器,一直繼續不斷 政治交涉。在一九〇六到一 賺錢。他們曾因與有名的幫會開戰,以致於引起了 吧爲其總部。他們曾擁有一 或五個人,經常都出現在薪資表册上,然而他們在 小小的工作。他們兼有政客的有利地位,其中的四 員的攻打,則他將可以得回應有的報復;因爲他將 爲街頭大戰。當電影在此地的鄰里地區放映時,那 ,有些是罪犯,經常在酒吧附近遊蕩,並從事一些 從十八到二十八歲的成員,並在附近據有某些酒 九一〇年間,他們使用 棒球隊,並經營舞廳以 地

爽。 似乎大部分已經消失。例如 路易市的 the Gophers -和幫會式會社生活中的浪漫成份,在成人幫會中 的冒險利益和擺空架子的方法。而存在於青年幫會 們已經顯著地以經濟動機和商業技巧,來取代往昔 範圍的政治影響力, 會等等, 雖然在芝加哥,大部分的幫會仍然是依賴於大 他們的大部分特質,已經屈從於工業革命 Bottoms 紐約市的 幣會以及芝加哥老式 來繼續他們的營運, the the Hadson Dusters, Car Barners ~ 器 Irish 然而他